

POKROK ZÁPADU.

TÝDENNÍK POLITICKÝ, POUČNÝ A ZÁBAVNÝ.

Ročník VIII.

Omaha, Nebraska, dne 18. června 1879.

Číslo 7.

ZPRÁVY ZAHRAČNICHÉ

Rusko navrhuje, aby Ateko pašovi nebylo dovoleno povolávat do Rumelie ruské vojsko jinak, než za svolení všíhny mezinárodní komise. Vichoyi ve smetci přistoupily k návrhu Ruska.

Baharska slinila Rusko dar, dajíc mu šest loďstva svého na Dunaji a sice dva parníky, 6 malých dělůvých loďí a 6 torpédových loďí.

Die depeše z Bělehradu, vypudily řády baharské a pomoci vojska ruského Srbij a šesti baharského, které títo po pádu Plevna zaujmou a si vialostí. Dvacet batalionů Armatů s 25 děl; objevil se na srbských hranicích a Prospolje a zaujmou hraničivé postavení proti Srbceku.

Prokopáci úliny dafienství a spojení obou oceánů stane se nepochybně skutekem. V Paříži bylo k tomu učiněno již upaáno 3 miliony franků.

Sním francouzský bude se nepochybně stěhovali z Verana, sam přeložen v dobách komuny, do Paříže. Návěb k tomu cíli prošel v senátu velkou většinou.

O dvou nešťastích lodních oznámje telegraf z Evropy. V šesti dne 16. t. m. pokročil kotol parníku Orleans a mnoho osob na palubě bylo usmrceno. Na vysokém moři pak potopena bremské lodí Oker bárka Collector a Arendal v Norvásku. Čtyři s plavců a jeden cestující na bárec se utopili.

Z Caíhradu dochází zpráva, že obyvatelstvo v okolí Džumy v Rumelii chystá se k odporu proti Turkům, jak mile ruské vojsko odtáhne. Poslali přj ženy své pryč a mají hojnost zbraní.

Z Vídně dochází opět pověsti o nastávajícím odstoupení Andrášho, následkem přj nespokojenosti, jakou vzbudila smlouva s Tureckem o Bosnu a Hercegovinu.

Dne 11. slavili v Berlíně manželé císařští zlatou svatbu a okazovali arci císařskou. Proč by ne? Vždyt Michlové platí ež se ohýbají. Den ten slaven po celém Vaterlandu co neřodně svátek. Čísti udělili přj té přiležitosti amnestii mnohým politikým provinilcům.

Nové zprávy domácí.

V Boswell Ind. ukrylo se na 150 osob v kóně před blížící se bouřkou minulou sobotu odpoledne. Blesk však udeřil do kóně a zabil dvě a poranil 7 osob.

Blíže Buffalo Gap, na cestě k Černým vrchům, udála se minulou sobotu průtrž mračen, čímž potok Beaver rozvodněn byl a 11 osob, vesměs přistěhovalců na cestě do Černých vrchů utonulo.

Dne 12. t. m. zastřeno bylo město Sandersville, Ga. prudkou vichřicí. Katolický kostel byl sbořen a mnohé střechy pokřoseny. O život nepřišel na štěstí nikdo.

Hrozná událost odehrála se v Hunters Creek v Michigan. Manley Stephens, vracaje se do domu, našel manželku svou v náručí Johna House. Rozhořčen nevěrností ženy své, zastřelil ji, svědce jejího a konečně sebe.

Krvavá řeč mezi černochy svedena byla dne 9. t. m. v McIntosh na dráze Atlantic & Gulf v Georgii. Byl tam černoský vjeř, přj kterémž přilo k tubě rvačce, v níž čtyři byli zabiti a velký počet poraněn.

Velká škoda ohněm způsobena v Point Breeze blíž Philadelphie dne 11. t. m. Blesk udeřil tam do skladu oleje, který se zřít. Oheř rozšířil se na budovy okolní a zachvátil též několik loďí. Ztráta jest obrovská; obnášíc přes milion dolarů.

Bláznovství lze nazvat podniknutí jistého šváda v Bostonu. Vydal se minulý týden s manželkou svou na cestu přes

ocean v malí, 18½ stop dlouhé lodičce. Za ona zaplatil bláznovství své smrti v chládkových vlnách oceánu, jest však neč pravě po-dobno.

Tajemná vražda jest před-mlatím dnešní rozpravy v New Yorku. Dne 11. t. m. nalazena byla v posteli ortvořil manželky Dra, Halla. Mála ruce i nohy svázané, šeta zapáaná a oči zavázané. Po pachstali není dnože stopy, aniž lze se domysleti pohabtky k hořnému tomu činu.

Váhletem k tomu, že ko-lyřky v některých místech na západě škody činí, přjmato bylo v sněmovně poslanou v kongressu usazení, nímž předložuje se o jeden rok zákou dovolující osadníkům na homesteada s přezkou- svého se vzítí, aniž by si na právech svých k homesteadu co zadali.

V Salt Lake odsouzen byl minulou sobotu Mormon G. R. Reynolds pro mnoholetství na 2 roky do vězení a \$500 dol. pokuty. Jest to první případ odsouzení Mormona pro mnoholetství, kteréž, jak známo, jim náboženství jejich povoluje. Odsouzení tomuto budou nepochybně následovat jiní a zdá se jest to počátek konce toho barbarství.

Výbor kongressu, který eva- loval platnost volby Hynové. V Iowa m. r., většinou chorá a náhled, že volba byla zákonná. Jestli k náhledu tomu přilili z upřímného přesvědčení a neb pouze proto, že boji se kdyby nařizena byla volba nová zvolena bude celá delegace republikán- ská ze státu, o tom jest těžko rozhodovat.

V Philadelphia odsouzen byl minulý týden netvor, jmenem Edward Perr, 60letý stařec, k smrti provazem pro vraždu spáchanou v loni na vlastní dceři. Mezi tím co soudece vyšlel na něm výrok, požil Parr silnou dávku jedu. Jakmile zpozorovaný na něm účinky otrávení, přičinili se lékaři všemožně aby jej líbenici zachovali, však marně. Po 13 hodinách vypustil černou svou daši.

V Chicagu staví se nová cel- ní a poštovní budova. Stavbata stála kolik milionů a řízena byla tak mrhavě, že bylo zlodějství patrné. Zavedeno vyšetřování kterým zjištěno, že ne méně než 800.000 dolarů uvízlo v drápech darebáků, kteří přj stavbě zúčast- něni byli. Zadána proti nim ža- leba a ať svědectví bylo proti nim, ať nebylo nejmenší pochyb- nosti o jejich vině, přece vynesla po- rota rozsudek: neviní! Opět se osvědčilo přjelovi, že malé zlodě- je větší, velké však nechají běžet.

Když přj se darebáci nepo- hodnou, přijdou proti lidé k svému. To možno říci též o do- pravě přj některých dráhách. Dráhy vedoucí z Chicaga na vý- ehod závodí mezi sebou o dopra- vu nákladů a z té přjeliny auže- ny ceny tak dalece, že řizenice se dopravuje z Chicaga až do An- glicka za 30c. sto liber, žili za 18c. bušl. To jest levnější než stoji doprava z Omaha do Chicaga. Též dráhy vedoucí z Kansas City do Chicaga závodí mezi sebou a jeden den min. týžne prodávaly listky dovozní mezi těmi městy po 5c., přjelimo pěti centech. Arci že to jen trvalo den neb dva.

Nynější zvláštní zasedání kongressu, který trvá již přes 2 měsíce a stojí národ as 12.000 denně, bylo zcela sbytečné. Ne- přijmaly v něm žádné zákony, neúčiněno nic prospěšného náro- du, než jen povoleny rozpočty pro potřeby vojenské, zákono- dárcé a soudní. To mohlo se však státi právě tak dobře v pra- videlném zasedání minulém a přes milion dolarů mohlo být ušetřeno, kdyby nebylo tvrde- hlavosti demokratů. Nejpro- spěšnější usazení které kongress tento učinil, bylo usazení sně- movny poslanců v minulém tý- dni, že se dne 17. t. m. odročí.

Prudká bouře zasáhla v pondělí min. týžne opět některé části Kansasu. V Topolu sráž- vichr vší z baptistického kostela, n- škodil velmi střechu na budov- ě univerzity a stržal střechy z větro domů. V okolí našli 27 obydlí farmářů, 3 osoby byly zabity a několik raněno. Po- dobná děla se ten samý den v Du- buque, Iowa. Ze školní budovy v této vsi zřadla podobně z bapti- stického kostela odnášena střecha; mnohé jiné menší stavby potko- zeny; též řada stromů vyvrže- no. Škoda obnášíc přes 10.000 dol. Na řece se při tom jeden loď obě stopil, jen právě v tu dobu na voři v loďce.

Zmínili jsme se onědy o škandálním jednáním legislatury Pensylvanické, kdež děl se po- kus pomocí podplacených "zá- stupců" lidu uvéstí na stát náhrada škod způsobených abou- řením dělníků v Pittsburgu před 2 roky. Vyšetřovací výbor vy- šetřoval celou záležitost a zjiště- no že skutečně bylo několik po- slanců podplaceno. Vlak proto nebyli die zásluhy potře- stí vyložením se sněmovny. Vlak "truhle" jejich nejsou a konec. Ať většina kolegů jejich neblahovala pro jich vylození, přece minulý týden přijmala re- soluce, níž sestaven výbor, který má prodajně "zástupce" stihati žalobou.

Z Washingtonu se oznamuje, že sekretář Sherman, aby umož- nil přijíti do oběhu stříbrných došar, bude je nyní rozeslati ka- ždému na požádání za zelehá- ky v obnosech 500 dol. Ať do- sud rozesílaly se pouze v částkách po 1000 dol. Myslíme, že tím něčeho se nezmení. Kdyby se- kretář chtěl stříbrné dolary do oběhu dáti, může toho leče docí- lit, když bude ním vypláceti. V půkladně je nahromaděno nyní na 25 milionů stříbra. To mohi by vypláti v jediném měsíci kdyby chtěl. On ale nechce a stěžuje, že stříbro do oběhu přj- praviti nemůže. Toť se rozumí že ne. Když má s papírasy stej- nou cenu, jest každému hojněno máli jedné neb druhé a někdo nebudu poslat tam jedno, aby druhé obdržel. S tím samým právem může se tvrdit, že zlato není možno přjpraviti do oběhu.

O strašné vichřici která kon- cem května tak hrozných škod v Kansasu způsobila, čteme v St. Louis Republican: Vichřice jenž tak strašně řádila v Kansas a Missouri v pátek dne 30. m. m. byla zjevem obdivuhodným. PH- kládá se jí název cyklon, torna- do neb vichřice, však zdá se že bylo přj tomu jindeho šnitelé mimo větru. V Lee Summit, Jackson Co. Mo. počala řáditi k šesté ho- pině a večer a mělo se za to že vznikla dvě míle od toho místa. To jest ale mýřka, neboť přjela o dvě hodiny dříve přes jižní Ne- brasku a severní Kansas, 150 mil vzdálená a když se tu objevila, byly městečka Irwing a Franfort v Kansasu již v troskách a 30 neb 40 osob v sboženích mrtvo. V okolí Atchison přjekročila do Mis- souri a pociťena v Barnard a jin- de v Nodaway Co. k šesté hodině, skoro soudobně kdy objevila se v Jackson Co., 150 mil jižněji. Dále objevila se o půl devátě v Adair Co., 100 mil východně od Noda- way. Popisuje se co černý vlnič se mrak, který sestoupil k zemi, dotknuv se jí v několika místech na ½ až 1 míle od sebe vzdálených a vznesl se opět do výše. Nej- větší zhoubu způsobil v údolích; kdekoliv se země dotknul, vyvrá- cely stromy ze země a kořeny a domy bořeny jako kartové. Dám pan J. Davis, mlil od Kirksville, rozmeten byl na kusy a vyzdržen do větru. S tím vzata do temnoty 13letá dcerka Davis a postavena bez úrazu na zem 300 kroků od místa kde obydlí dříve stálo. Lees Sum- mit a Blue Springs v Jackson Co. jsou jediná dvě místa jižně od Fe- ky Missouri kde se zjev ten ob- jevil. Byly síce bouře a větrné

a dotkn v jiných místech, ale oann lený, vlnič se, trychřiv- vité mrak, který dotknul se země - tak zhoubejn dělníkem v Kan- sasu, nebyl viděn jižně od řeky vyjma v oněch dvou místech v Jackson a Co.

Čím dále pokračuje vyšetřo- vání ve sporu o senatorectví mezi Kellogem a Spoffordem z Louisi- any, tím stoji přjelí na seřtlo, že v politice va státa tom- panuje korupce, jakou by jin- de na světě marně hledal. Několik svědčů vzhledně, kteří dříve než do Washingtonu pov- řáni byli, složil přjelí svá výpov- ědi, vlak jance vzati u výslech, svědčili zcela opádně. John Sa- vergnes, bývalý člen legislatury Packardovy, která Kelloga zvolila, učení přjelí svá výpověď že nebyl přítomen schůzi v které pro se- natora se hlasovalo a že tudíž pro Kelloga neblahoval, ať hlas jeho zaslanen jest. Vlak přjel vý- borom zcela přímo vyznal, že vý- pověď ta byla lhavá a že přj uli- nil ji pouze proto, aby sesal platby Spofforda a dokázal, jak leče je v Louisianě obdržeti přj- sečné výpovědi o jakémkoliv přjedmātu. Jiný svědek jistil, že přjelí svá výpověď, kterou pode- psal byla podstatně změněna, tak že obsahuje něco jiného, než co jemu se řetio; jiný opěť, že přj- sečné výpověď jeho je zcela zfal- šována, an v skutečnosti pravě opak jest než co ve výpovědi stoji; totiz, že obdržel \$500 úlat- ku od Spofforda a ne od Kelloga jak ve výpovědi uvedeno. Vich- ní tío svědkové byli předvoláni, aby svědčili proti Kellogovi, ale všichni svědčí, že ne od Kelloga, ale od Spofforda obdrželi úplatek neb měli slíbeny. Bývalý zápis- ník legislatury Packardovy zvrá- til úplné hlavní oporu Spoffor- da. Teni totiž hodlal dokázati, že přj svolení Kelloga nebyla po- třebná většina členů legislatury přítomna a že dva z členů nastu- pování byli osobami zcela jinými, tak že Kellog neobdržel zákou- tou většinu. Vlak zápisník zea- la určitě jisti a dokazuje, že byl potřeben počet hlasů a že nikdo nebyl zastoupen jiným slovákem. Když řetli jsme v loni výpovědi a že Andersona a Jenksově došli jeme k přesvědčení tomu, že po- litické poměry v Louisianě jsou nad míru koruptní, jsou hanbou pro zemi svobodnou, jsou více mexikánské než americké. Ny- nější vyšetřování nás v náhledu tom potvrdilo.

Klofanda nevinen.

(Od zvláštního zpravodaje Pokroku Západu.)

Wiber, Neb., dne 15. června 1879. — Jak minule jste oznámili, předseřzato min. týden ve zvláštním zasedání soudu přjelí- ní F. D. Klofanda pro domělou otrávení jeho manželky. Klofan- du hájili právníci McGintie a Hastings; okrakovému zástupci Maula stáli k pomoci Ledwich, Grimm a Metcalf. Soud zahájil v úterý v 10 hod. ráno a celý ten den jakož i část přjítého stráven byl sestavováním poroty. Pra- videlná listina porotců byla vy- řepána a ještě na 50 jiných po- voláno, než sestavena porota, která sestávala z následujících občanů: Al. Garton, W. H. Staley, R. E. Pearce, Isaac Saylor, F. E. Burke, John Kelly, John W. Gilbert, John Richmond, W. H. Kempton, Rob. W. Grewell, George W. Weber a Tom Taylor.

Ve středu kolem 10 hod. koneč- ně dokončen výběr poroty a tato vzata pod přjelíbu, načež okrako- vý zástupce Maula přjednal ob- žalobu vyneseno na obviněného od velké poroty. Obžaloba se- stávala ze tří článků, kteréž vlak všechny potahovaly se k přjedm- ědnyjnotu, — otrávení Anny Klofanda jejím manželem. Zá- stupce pak oznámil, co hodlá svědky dokázati. Obhajce Hastings se své strany projevil pochybnost, že zástupce bude v stavu dokázati co tvrdí. Soude- pak odročil do odpoledne. Od- poledne nastalo vyslyšání svěd-

čů. Nejdříve předvolán Dr. Pad- dock. Svědčil že byl Klofandou povolán k loži nemocné; sdělilo mu že má krevotok a přjedpsal jí lék. Klofanda ptal se zdali by strychnin neposloužil v tom přjed- padu; svědek navštívil nemocnou opěť o 2 hod; stěžovala na palčiv- nost v prsou a trucha hlouzelila. Byl povolán opěť v noci a sled-oval nemocnou v posledním tále ní. Známký poněkotvaly k otrá- vení strychninem. — Dr. Hitchcock svědčil že s porotou přjelil- lel ortvořil, že vyhal žaludek a poslal jej spou s dvěmi nalezenými lahvičkami do Lincolnu k ana- lýzi. — W. Harrison, jeden z po- rotců, svědčil že při tom pomá- hal. — Prof. Aughey le v polo- vi- ni žaludku našel pětina gránu strychninu a soudi že zemřela po- čila 2½ gránu strychninu. V obou lahvičkách na zaslaných na- lez v léku strychnin. Ostatek toho dne stráven křivčím vý- slyšchem profesora.

Ve čtvrtek vyslyšchán p. Jos. Šesták. Svědčil že nápis na lah- víčce všíh předjelího dávkou; že dne 19. března vrátil Klofandovi sbytek strychninu který od něho před rokem pro myli koupil ale všechem nepoužil. V tu noc se Klofanda s manželkou pohádal a ona k svědkovi přjila. Obhajce řetli námitky proti dalšímu svě- dectví o tom, co Klofanda tu noc Šestákovi řetli a soud uznal ná- mitku za podstatnou. — Marie Šimon svědčila, že byla v nemoc- ně v den před smrtí. Viděla tím 2 lahvičky léků. Z jedné uživa- la nemocná. Malá bolka měla malou lahvičku, kterou Klofanda vzal jí se slovy: Co děláš, viděť se otrávil. Paní Klofandová jí pravila to odpoledne že zemře. — D. R. Tripp svědčil že je kon- stebtem a zatknul obžalovaného. Po zatknutí řádil tento, aby jej nechal jti do lékárný, aby si pro- hládl zápisný jed. Uspatil vlak od toho. Po pohřbu doprovodil obžalovaného do lékárný. Z té bylo již skoro vše odšťhováno. Obžalovaný sebral lahvičku se ze- mě, vysypal obsah do kamen a vyhodil jí ven. Mluvíli spolu o otrávení a obžalovaný pravil, že žena jeho, pakli byla otrávena, počila jedu sama. Když mu sdě- lil že žaludek poslal do Lincoln, byl tomu rád a jistil, že se žádný jed nenalezne. — Paní Šestáková byla v nemocné v den nemoci. Nemocná stěžovala na palčivou bolest. Byla tam opěť v noci. Nemocná měla křeče a těžký dech. Viděla dvě lahvičky. S jednou hrála si holka a Klofanda jí vzal, pravě že by se mohla otrávit. — F. Plachý, otec zemřel- é, svědčil že mu dcera v den ne- moci o 3 hod. odp. odevzdala lah- víčku, kterou později odevzdal porotě koronera. — Dr. Parker, svědčil, že Klofandové žili spolu v nováru. Zemřela jednou stě- žovala, že jí muž eče otrávit. — County clerk svědčil že paní Klofandová dala otci svému mortgage na \$1500 na 20 roků na majetek v kterém byla lékárna a který jí patřil. — Č. Duras svědčil že byl přítomen, když Šesták dal obžalovanému jednou jakousi lahvičku.

Kat. Plachý, sestra zemřelé svědčila o lastých hádkách mezi Klofandovými. Poznala lahvič- ku která byla pod postelí neobř- ky po smrti nalazena. — Prof. Aughey svědčil, že malá lahvička jest ta samá, která byla mu do- dána. — Jos. Šesták svědčil, že malá lahvička není ta samá, kterou Klofandovi vrátil. Tím ukončen výslech svědků proti obžalovan- mu a zahájeno svědectví na obrá- nu. Pan Rheelander svědčil, že Klofanda koupil od Dra. Banda v Crete dvě unce strychninu ně- kolik měsíců před smrtí manž- elky jeho. — Dr. Dogny svědčil, že strychnin se v 'ihu rozpustí. — Dr. Goodell svědčil, že strychnin může smrt způsobit v hodině a poneschle dávkou sotva by měly smrtelný úšnek. — Dr. Hitchcock svědčil, že množství jedu polité- ho paní Klofandovou musilo by- mti výsledek smrtelný mezi 20

min. a 3 hod. Část dávký jsou smrtelné. — Rob. Birta svědčil že lel na požálení v noci pro léčbu nemocné na to zemřela v 25 minutách. — Paní Čechová svědči- la, že v den smrti tařila pro Klo- fandovi. Věker se Klofanda ulo- žil. Po chvíli nemocná veta a lla se pro náč, pak se opěť ulo- žila. Vichři ulehli. Za dvě hodiny chytil nemocnou křeče. Zemřela o 1 hod. v noci. Byla v kuchyni po celou dobu od uleh- nutí Klofandy. Z Klofandových ložnic do ložnice nemocné neby- ly jiné dveře než skrz kuchyni. Obnájeové dále snaili se tauto svědkými dokázati, že po smrti Klofandové našli Fischovy úpinou všíh v domě a že menli lahvičky s léky smichati. — Anna Zeman svědčila, že Klofandová byla řa- řilá. — A. Neplil svědčil, že šlyel Klofandovou dva neb tři dni před smrtí její, že spáchal samovraždu, jelikož muž její se miluje s děv- četem který je v domě. Klofan- da byl ten den opilý. Šlyel jí mluvit tikráte o samovražde. Po prvé as 6 měsíců před tím. Tím skončen výslech ve čtvrtek.

V pátek svědčil pan Cecha, že mu Klofandová řetli, že je syta života. — V. Prochaska svědčil, že v jeho přítomnosti řetli Klofan- dová svému muži, že tomu udělá konec. — Obžalovaný popřel že by ženě své dal návat strychni- nu; v den umrti loni spát po de- sáto a nevstal až když Čechová jej vzbudila po 1 hod. s plínoci; neví kdy ženě počalo být tak ale; neví co jí chybylo; v pátek stě- žovala na bolesti ve vnitřnostech, též v sobotu podobně. Zavolal Dra. Padlocka který přjedpsal lék; nemocná užila jednu dávkú; za hodinu přjelil lékař opěť a pře- depsal jiný lék; obžalovaný ne- ptal se doktora, jestli má dát strychnin do léku. Přinesl ne- mocné lék, ale nepodal jí dávkú žádnou k užívání; nechal lék na štěm střeji. Neví co bylo v lah- vi, kterou tam sebral ve středu. Žena měla křeče a stěžovala na bolesti v celém těle. — Anna Ze- man znova povolána, svědčila že jí Klofandová jednou řetli, že tomu udělá brzy konec a muže že přjelide na šibenici. V pátek v po- ledne skončen výslech a zapo- čaly řeči zástupců a obhajců, kte- ré skončily v sobotu odpoledne, načež vše odevzdána porotě. Ta vynesla po 3 hod. dopoledne roz- sudek: "Nevinen."

Zůstaňmež si svými!

Do West Point a okoli!

Velkou Národní

SLAVNOST

Řád "Jaroslav"

Čís. XXXVIII, Č. S. P. S.

uspořádá

v neděli 6 července

NA OSLAVU PĚTISTY A DESÍTELETÉ PAMÁTKY UPÁLENÍ MISTRA

JANA HUSA.

A TRŽ OSLAVI 25LETÉ TRVÁNÍ ŘÁDU

Č. S. P. S.

PROGRAM:

1. Přj sluce vzhodů 25 ran s hmořídě.
2. Udvore F. JAROSLAV sejdou se v Court house o 9½ hodině ranní.
3. Členové řádu odobleni novými regalem seřati se u Court house o 11 hodině, odkud se přjedví kme do rozkošného hájku u nádrží, jen male půl mile od sídla spoluhove vzdaleneho.
4. Maršál zahájí přjedví v čele česke kopule pana Jelinka.
5. Řetijí odví řadu Jaroslav na okrasko- ných vosech.
6. Řád Jaroslav.
7. Po přjedvodu do háje přjelí hodiny odpči- nek přj hubě.
8. Slavostní řeč přjedvedy řádu.
9. Mužlo.
10. Čtení deřilů Č. S. P. S. a řeč k bratřem mládež. Váostrovského.
11. Taneční zábava.
12. An to bude rže v široké zábava a toho dru- ho přjedví rže, nářjeme se, že kráče našl nejen sdeji, arbiř i vialněji řavilí k nám a tím dokázou vlastnečkou vzajemnost.

Vstupné k slavostní není řádje. Vstupné k tanci pro pana 21. Na rakouských (vialně) nebude chybět. Háj bude vber přjedstěně osvětlen. O došre nápoje, dostičky a vřezury potěšic dostatečně jest postarano. V 7½ v pádu nepřjedví rže počal odoblen leč- slavnost na hořilí přjelí. K háje se stěží chybě Jaroslav 25. Výbor řádu JAROSLAV